

Компания Alstom открыла первый центр по производству и ремонту тележек в Казахстане, специализирующийся на производстве и обслуживании тележек для всех видов железнодорожного транспорта

- 15 млн евро инвестировано в создание центра
- Создано более 100 рабочих мест
- Номинальная производительность изготовление 200 тележек и капитальный ремонт 300 тележек в год

29 августа 2023 г. –Alstom, мировой лидер в области интеллектуальной и устойчивой мобильности, открыла в Астане первый центр по производству и ремонту тележек, специализирующийся на производстве и обслуживании тележек для всех видов железнодорожного транспорта на протяжении всего жизненного цикла. Площадь нового центра составляет более 8000 м². В рамках плана развития Alstom в Казахстане компания инвестировала в создание центра по производству и ремонту тележек более 15 млн евро и обеспечила более 100 рабочих мест.

Приоритетными задачами Alstom является оптимизация совокупной стоимости владения для операторов за счет таких мер, как увеличение срока службы компонентов, эффективные планы технического обслуживания и усовершенствованные функции технического обслуживания на основе состояния для обеспечения максимальной эксплуатационной готовности. Тележки производства Alstom отличаются высокой надежностью и рассчитаны на работу в различных природно-климатических условиях, а также на 98% пригодны для вторичной переработки. Центр по производству и ремонту тележек сочетает в себе знания и технологии производителей оборудования с инновационными разработками.

Alstom предоставляет различные услуги, восстанавливая безупречное состояние тележек и их компонентов посредством ремонта и капитального ремонта, управления жизненным циклом и техническими решениями. Центр по производству и ремонту тележек позволяет осуществлять ремонт узлов тележек, включающий ремонт колесных пар и гасителей колебаний, 3D-измерения, неразрушающий контроль, испытания колесных пар и двигателей, а также другие связанные с этим работы, осуществляемые на основе цифрового производственного процесса. Кроме того, центр может обслуживать и компоненты железнодорожных транспортных средств, произведенных не компанией Alstom.

«Этот ультрасовременный производственный объект стал результатом развития индустриализации компании Alstom в Казахстане. Наш центр по производству и ремонту тележек играет ключевую роль в обеспечении полного технического обслуживания грузовых и пассажирских электровозов Alstom в течение 25 лет. Обладая полным спектром инновационного оборудования и услуг, мы рады оказать поддержку в качестве надежного партнера в обеспечении мобильности в Казахстане», — отметил Канат Алпысбаев, управляющий директор в Западной и Центральной Азии.



В рамках предложения по тележкам Flexx™ компания Alstom предлагает самый широкий модельный ряд продукции, отвечающей различным потребностям железнодорожного транспорта — от легкорельсовых до высокоскоростных поездов. Непрерывные инвестиции в научно-исследовательскую и конструкторскую деятельность позволяют тележкам Alstom демонстрировать высокую надежность, оптимизировать совокупную стоимость владения и обеспечивать более комфортные условия для пассажиров. Кроме того, компания Alstom предлагает услуги Flexx Consult™, в том числе исследования взаимодействия колес с рельсами для обеспечения оптимального соответствия между профилями колес и рельсов, что позволяет улучшить эксплуатационные характеристики и снизить стоимость жизненного цикла как колес, так и рельсов.

Alstom осуществляет деятельность в Казахстане с 2010 года и создала значительную производственную базу, насчитывающую более 1 000 сотрудников, работающих над обеспечением транспортных потребностей страны и модернизацией железных дорог. На сегодняшний день компания Alstom представлена 11 производственными объектами в 6 городах страны: два завода: Электровозосборочный завод (ЭКЗ — Электровоз Курастыру Зауыты) в Астане по производству электровозов и СП "КазЭлектроПривод" (КЭП) в Алматы по производству стрелочных приводов; четыре сервисных депо в Астане, Алматы, Арыс и Шу, два ремонтных участка в Тоболе и Экибастузе. Сервисный центр по ремонту тягового и тормозного оборудования, центр по производству и ремонту тележек и корпоративный офис находятся в Астане.

Alstom™ является товарным знаком группы компаний ALSTOM.



Alstom стремится создать будущее с низким уровнем углеродных выбросов, разрабатывая и продвигая инновационные и устойчивые транспортные решения, которые нравятся пассажирам. Alstom предлагает своим разнообразным клиентам самый широкий ассортимент в отрасли — от высокоскоростных поездов, метро, монорельсового транспорта, трамваев до интегрированных систем, услуг, инфраструктуры, систем централизации и цифровой мобильности. Благодаря присутствию в 63 странах и штату талантливых сотрудников, насчитывающему более 80 000 человек из 175 стран, компания направляет свои навыки проектирования, инноваций и управления проектами туда, где решения в области мобильности нужны больше всего. Компания Alstom, котирующаяся на бирже во Франции, получила выручку в размере 16,5 млрд евро за финансовый год, заканчивающийся 31 марта 2023 года.

Дополнительная информация доступна на сайте www.alstom.com.

Контакты

Для СМИ:

Зауре ШУБАЕВА – Тел.: +7 701 889 3345 zaure.shubayeva@alstomgroup.com

Головной офис

Корали КОЛЛЕ – Тел.: +33 (0) 7 63 63 09 62 coralie.collet@alstomgroup.com